



ESTADO DE SANTA CATARINA
SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE
SUPERINTENDÊNCIA DE PLANEJAMENTO E GESTÃO
DIRETORIA DE EDUCAÇÃO PERMANENTE EM SAÚDE

ERRATA 1 do Edital RMULTI 01/2017

A. Item 3.1 pagina 3 do edital, onde se lê:

“3.1 As inscrições estarão abertas no período de **15 de setembro de 2017 a 26 de outubro de 2017**, através da Associação Catarinense de Medicina – ACM, cujo detalhamento das mesmas, bem como a confirmação e possíveis recursos constam do Edital da Prova PSU/RMS 2017 no endereço eletrônico: www.fundatec.org.br.”,

Leia-se:

“3.1 As inscrições estarão abertas no período de **18 de setembro de 2017 a 17 de outubro de 2017**, através da Associação Catarinense de Medicina – ACM, cujo detalhamento das mesmas, bem como a confirmação e possíveis recursos constam do Edital da Prova PSU/RMS 2017 no endereço eletrônico: www.fundatec.org.br.”

B. No ANEXO I, página 10, o período das inscrições fica alterado para 18 de setembro a 17 de outubro.

Florianópolis, 18 de setembro de 2017.